
1. 상수 a, b, c 에 대하여 (5x + a)(bx + 6) = 10x2 + cx − 54 일 때,
a + b + c 의 값을 구하여라.

답:



2. 3x(x− y)+(4x3y−8x2y2)÷ (−2xy) 를간단히했을때, x2 항의계수를
구하여라.

답:



3. a = 5, b = −1
2
일 때, a(a − 4b) − (5a2b − 20a2b2)÷5ab 의 값을 구하

여라.

답:



4. 다음 등식을 x 에 관하여 풀어라.

3 (x − y) − 2 (2x − y) = 3

답: x =



5. x +
1

y
= 1, y +

1

z
= 1 일 때, z +

1

x
의 값을 구하여라.

답:



6. 다음 그림에서 색칠한 부분의 넓이를 구하여라.

답:



7. x = 1, y = −2 일 때, 다음 식의 값을 구하여라.

x − y
xy
− x + y

xy
+

3

x

답:



8. 다음 그림과 같은 평행사변형에서 색칠한 부
분의 넓이를 S 라 할 때, x를 a, b, S 의 식으로
나타내어라.

답: x =



9. 다음 보기는 vt = s + a 를 [ ] 안의 문자에 관하여 푼 것이다. 옳은
것을 모두 골라라.

㉠ s = vt + a [s] ㉡ a = vt − s [a]

㉢ v =
s + a

t
[v] ㉣ t =

v
s + a

[t]

보기

답:

답:



10. x
3
(6 − 3x) − x

2
(6x − 8) − 3x = Ax2 + Bx 라 할 때, 2A + 3B 의 값을

구하여라.

답:


